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Zbiornik Lakierniczy 250
ML Kubek do Pistoletu
AUARITA 250ml Nitro
Odporny

Cena brutto 16,50 zł

Cena netto 13,41 zł

Stan magazynowy 128 szt.

Numer katalogowy 430604066

Kod EAN 5902553718515

Opis produktu
  
  

Oryginalny zbiornik firmy Auarita
Zbiornik przeznaczony do pistoletu lakierniczego z grawitacyjnym dozowaniem materiału.

✅ Zbiornik jest wykonany z odpornego na rozpuszczalniki (w tym nitro poliamidu - nylon), który również cechuje się wyższą
odpornością na uszkodzenia mechaniczne

Dane techniczne:

Pokrywa zakręcana z otworem odpowietrzającym
Średnica zewnętrzna z pokrywą: 77mm
Wysokość liczona z korkiem: 135mm
Pojemność: 250ml
Gwint wewnętrzny M14x1 (średnica wewnętrzna gwintu to około 13mm)

   

  

Pasuje do następujących modeli pistoletów lakierniczych Auarita:
▶️ H-891
▶️ H-951
▶️ H-921
▶️ MP-350
▶️MP-102
▶️ H-2000P
▶️ H-887mini
▶️ Mini SHINE,
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Oraz do wielu innych mini pistoletów z takim samym rozmiarem gwintu.

Zbiornik 250ml można zastosować również do pistoletów lakierniczych z dedykowanym zbiornikiem 125ml, jeżeli pistolet
posiada ten sam rozmiar gwintu.

   

   

   

   

Original tank by Auarita
Tank designed for paint spray guns with gravity feed.

✅ The tank is made of solvent-resistant (including nitro polyamide - nylon) material, which is also characterised
by higher resistance to mechanical damage.

Technical data:

Screw-on lid with vent hole
Outer diameter with lid: 77 mm
Height including cap: 135 mm
Capacity: 250 ml
Internal thread M14x1 (internal thread diameter approx. 13 mm)

Compatible with the following Auarita spray gun models:
▶️ H-891
▶️ H-951
▶️ H-921
▶️ MP-350
▶️MP-102
▶️ H-2000P
▶️ H-887mini
▶️ Mini SHINE,

And for many other mini spray guns with the same thread size.

The 250ml tank can also be used with paint spray guns with a dedicated 125ml tank, provided that the gun has the same
thread size.

Réservoir original par Auarita
Réservoir conçu pour les pistolets à peinture à alimentation par gravité.

✅ Le réservoir est fabriqué dans un matériau résistant aux solvants (y compris le polyamide nitré - nylon), qui se
caractérise également par une résistance accrue aux dommages mécaniques.

Caractéristiques techniques :

Couvercle à visser avec trou d'aération
Diamètre extérieur avec couvercle : 77 mm
Hauteur avec bouchon : 135 mm
Capacité : 250 ml
Filetage interne M14x1 (diamètre du filetage interne env. 13 mm)

Compatible avec les modèles de pistolets pulvérisateurs Auarita suivants :
▶️ H-891
▶️ H-951
▶️ H-921
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▶️ MP-350
▶️MP-102
▶️ H-2000P
▶️ H-887mini
▶️ Mini SHINE,

Et pour de nombreux autres mini pistolets pulvérisateurs avec le même diamètre de filetage.

Le réservoir de 250 ml peut également être utilisé avec des pistolets à peinture équipés d'un réservoir dédié de 125 ml, à
condition que le pistolet ait le même diamètre de filetage.

Originalbehälter von Auarita
Tank für Farbspritzpistolen mit Schwerkraftzufuhr.

✅ Der Tank besteht aus lösungsmittelbeständigem Material (einschließlich Nitro-Polyamid – Nylon), das sich
auch durch eine höhere Widerstandsfähigkeit gegen mechanische Beschädigungen auszeichnet.

Technische Daten:

Schraubdeckel mit Entlüftungsöffnung
Außendurchmesser mit Deckel: 77 mm
Höhe einschließlich Verschlusskappe: 135 mm
Fassungsvermögen: 250 ml
Innengewinde M14x1 (Innengewindedurchmesser ca. 13 mm)

Kompatibel mit folgenden Auarita-Sprühpistolenmodellen:
▶️ H-891
▶️ H-951
▶️ H-921
▶️ MP-350
▶️MP-102
▶️ H-2000P
▶️ H-887mini
▶️ Mini SHINE,

Und für viele andere Mini-Spritzpistolen mit derselben Gewindegröße.

Der 250-ml-Tank kann auch mit Farbspritzpistolen mit einem speziellen 125-ml-Tank verwendet werden, sofern die Pistole die
gleiche Gewindegröße hat.
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